

ПРЕСС-РЕЛИЗ

Для немедленного распространения

«Зеленые» назначения в JTI

Санкт-Петербург, 12 марта 2015 г. – Компания JTI назначила новых руководителей ключевых производственных подразделений в регионе СНГ. Михаил Степанов стал директором инженерной службы, а Юлия Андреева возглавила службу охраны труда и окружающей среды.

Предшественник Михаила, руководитель инженерной службы JTI в СНГ Карлос Перес теперь курирует вопросы по охране труда и окружающей среды всех фабрик компании и предприятий, поставляющих сырье, а руководитель службы охраны труда и окружающей среды Алексей Рябинок возглавил аналогичное подразделение компании на Ближнем и Среднем Востоке, в Африке и Турции.

«Развитие и продвижение собственных сотрудников лежит в основе нашей кадровой политики. JTI всегда предоставляет активным и талантливым работникам возможность для роста. Карьеры Михаила и Юлии еще раз это демонстрируют», - говорит генеральный директор фабрики «Петро» и вице-президент по производству JTI в СНГ Эдвин Роса.

По его словам, Михаил будет отвечать за широкий круг инженерных проектов, включая установку инновационного оборудования, а Юлия – за безопасность труда и программы по защите окружающей среды. В числе главных задач Юлии и Михаила будут совершенствование экологических систем на фабриках JTI в СНГ и внедрение наилучших доступных технологий в этой области.

Михаил Степанов родился в 1975 г. В 1997 г. окончил Киевский национальный университет строительства и архитектуры по специальности «инженер-механик». В 2005 г. начал работу на фабрике JTI в г. Кременчуг, где возглавил инженерную службу, а впоследствии – службу обеспечения производства. В 2013 г. был назначен директором инженерной службы на фабрике «Лиггетт-Дукат» в Москве.

Юлия Андреева родилась в 1976 г. В 1999 г. окончила Московский государственный университет по специализации «геохимия», а в 2003 г. получила степень кандидата наук. В том же году стала инженером по охране окружающей среды фабрики «Лиггетт-Дукат», а с 2008 года – руководителем службы охраны труда, промышленной безопасности и экологии.

###

За дополнительной информацией, пожалуйста, обращайтесь:

Мария Белевитнева, менеджер по коммуникациям, JTI Россия: maria.belevitneva@jti.com, тел. +7 903 676 3036

Справка о компании

Japan Tobacco International (JTI), входящая в состав группы компаний Japan Tobacco, - крупнейший производитель табачной продукции в России. Компания производит и продает международные марки сигарет Winston, Mevius, Camel, Sobranie, Glamour и LD. В портфеле брендов компании также представлены российские марки Русский Стиль, Петр I, Тройка и другие.

JTI – крупнейший иностранный инвестор в российскую табачную промышленность. Общий объем прямых инвестиций компании в экономику России достиг \$1,9 миллиарда. Доля компании на российском рынке табачных изделий – 34,9% в натуральном выражении¹.

В России действуют четыре производства компании:

- две фабрики готовых табачных изделий - «Петро» в Санкт-Петербурге и «Лигgett-Дукат» в Москве,
- два предприятия табачного сырья: завод «Дж. Т. И. Елец» в Липецкой области и фабрика «Крес Нева» в Ленинградской области.

Численность сотрудников компании на российском рынке составляет около 5000 человек.

JTI входит в число привлекательных работодателей по условиям развития карьеры и компенсационному пакету. В 2015 году компания признана одним из лучших работодателей в России и в мире, согласно международной системе сертификации качества управления персоналом Top Employer. Также JTI – единственная компания в России, имеющая «бронзовый» сертификат Investors in People – международной системы оценки качества инвестиций в персонал.

¹ Данные исследовательского агентства Nielsen за 2014 г.